

Школа нового поколения

Современное образовательное учреждение начало работать в Пышме

Современная начальная школа, рассчитанная на 400 учащихся, распахнула двери с началом нового учебного года в поселке Пышма. Долгожданное событие стало возможным благодаря реализации целевой программы «Современный облик сельских территорий». На строительство образовательного учреждения было направлено более миллиарда рублей.

Открытие стало важным событием не только для школьников, но и для всего округа, отмечали в администрации: стало новым этапом в развитии образования в муниципалитете. Ребята по достоинству оценили современную школу. Ученики с нетерпением ждали момента, когда смогут познакомиться с новым зданием, его просторными классами и современным оборудованием.

– Это не просто школа – это настоящий образовательный комплекс, оснащенный по последнему слову техники. Новое здание спроектировано с учетом всех современных требований безопасности и комфорта, а его уникальный архитектурный облик стал украшением нашего поселка. Я уверен, что в этих стенах вырастут будущие ученики, инженеры, врачи, учителя и деятели культуры. Пусть новая школа станет для каждого ученика вторым домом, где он найдет не только знания, но и верных друзей, где раскроет свои таланты и определится с будущим, – отметил глава



Учреждение оборудовано по последнему слову техники

Пышминского муниципального округа **Станислав Фоминых**.

В новой школе расположилось все для качественного образования подрастающего поколения: классы, оснащенные по всем современным стандартам, просторный актовый зал, сенсорная комната для психологической разгрузки, комфортная библиотека, столовая на 200 мест, оборудованный медицинский пункт.

Одним из главных достоинств школы стал уникальный школьный музей. В его экспозициях представлены работы местных мастеров, отражающие богатое культурное наследие края. Здесь будут проводить мастер-классы, где ученики смогут научиться традиционным ремеслам и познакомиться с народными промыслами.

Особое внимание было также уделено спортивной состав-

ляющей – помимо просторного спортзала и стадиона, на территории обустроены современные площадки для занятий физкультурой и активного отдыха. Важно, что теперь все школьники смогут обучаться в первую смену, что позволит им больше времени уделять дополнительному развитию в различных областях.



Новая площадка
ГТО в Пышме

В Пышминском муниципальном округе открылась универсальная площадка Всероссийского комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО). Новый спортивный объект стал важным центром для занятий спортом всех возрастных категорий и уровней подготовки. Строительство реализовано благодаря государственному проекту «Спорт – норма жизни» при поддержке федерального и областного бюджетов.

На спортивном объекте оборудовали необходимое травмобезопасное покрытие, установили тренажеры, гимнастические снаряды и даже баскетбольное кольцо. Вокруг территории установили ограждение, а по периметру – камеры для обеспечения безопасности.

– Особая благодарность губернатору Свердловской области **Денису Паслеру**. Отдельное спасибо коллективу комплексной спортивной школы Олимпийского резерва за оперативную и качественную работу по реализации проекта. Приглашаю жителей активно заниматься спортом и использовать новые возможности для здоровья и саморазвития, – сказал глава Пышминского муниципального округа **Станислав Фоминых**.

В администрации также призвали жителей бережно относиться к оборудованию, чтобы площадка служила долгие годы. Спортивный объект будет доступен в ежедневном режиме, и заниматься здесь смогут все возрастные группы. На открытии площадки прошли спортивные состязания по подтягиванию, выступления воркаут-шоу из Екатеринбурга и фитнес-тренировка.



Автогородок для обучения ПДД начал работу в Байкалово

В школе села Байкалово открылся современный автогородок. Стоимость проекта составила порядка 2,5 млн рублей. Его реализация стала возможной благодаря поддержке Правительства Свердловской области во главе с губернатором **Денисом ПАСЛЕРОМ**.

Автогородок – уникальная учебная площадка, оснащенная всем необходимым для практического изучения правил дорожного движения. Программу по реализации подобных проектов курирует Министерство образования региона, она направлена в том числе на профилактику дорожно-транспортных происшествий с участием детей. Теперь у здания Байкаловской начальной школы появились рабочие светофоры, пешеходные переходы, искусственные неровности («лежаки»

чие полицейские»), комплекс дорожных знаков, а также вся необходимая дорожная разметка.

– Открытие автогородка – долгожданное и значимое событие. Идея о его создании давно витает в воздухе. И сейчас в области ведется системная работа по реализации подобных проектов. В этом году на оборудование автогородков помимо нас выделили средства еще нескольким школам. В первую очередь это учреждения, где есть подходящая по площади территория. Теперь у наших учеников есть безопасная и современная инфраструктура, чтобы осваивать базовые знания по правилам дорожного движения, – рассказал «ОГ» глава Байкаловского района **Алексей Дорожкин**.

Байкаловская школа, при которой появилась новая образовательная площадка, находится в центре округа. Сюда смогут

приезжать ученики и с остальных десяти школ муниципалитета, расположенных в различных селах и деревнях Байкаловского района, для занятий по изучению правил ПДД.

– Это системная работа, которая ведется как в рамках школьных занятий, так и дополнительных. Есть областные соревнования для юных инспекторов движения, где мы даже неоднократно становились призерами. А сейчас для обучения появился еще один уголок, где мы можем более наглядно знакомить детей с правилами поведения на дороге, в более увлекательной для них форме. Когда дети все могут увидеть сами, применив при этом знания на практике, они быстрее запомнят. Теория, подкрепленная практикой, – залог безопасности наших детей, – отметил Алексей Дорожкин.

АЛЕКСЕЙ ДОРОЖКИН